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Самый маленький 
хищник Ставрополья – 
это ласка. Она за год 
уничтожает 2000 
мышей. Сколько мышей 
уничтожит семья ласки, 
состоящая из 7 
зверьков



Всего в городе и его 
окрестностях 
насчитывается 40 видов 
птиц,

а земноводных на 
33 вида меньше. 
На сколько птиц 
больше, чем 
земноводных



Дуб живёт 2000 
лет, а липа ¼ 
часть этого 
срока.

Во сколько раз 
меньше живёт 
липа, чем дуб? 



Сайгак за 2 часа может преодолеть 
расстояние в 140 км. Какое 
расстояние он может преодолеть за 
3 часа?



Площадь 
Сенгелеевского 
водохранилища 42 
квадратных 
километра,  а 
Чограйского на 158 
квадратных 
километров больше. 
Чему равна 
площадь двух 
водохранилищ?



На Ставрополье 1 см почвы 
образуется за 200 лет. За 
какое время образуется слой 
почвы в 50 см



Площадь города Ставрополя 244 
квадратных км, а площадь 
зелёных насаждений  - 160 
квадратных км. Чему равно 
площадь других земель?



Всего лесные 
массивы занимают 
12442 га, в черте 
города леса занимают 
942 га. Сколько га 
занимают загородные 
леса?



Калаус – самая мутная река в 
крае. Она несёт в одном 
литре воды 5 г взвеси. 
Сколько граммов взвеси 
содержится в 100 литрах 
воды?


